11 сентября в рамках Всероссийского дня трезвости в МКУ «ЦКД» с. Горькая Балка было проведено 2 мероприятия.

В первой половине дня в 10-00 на базе МОУ «СОШ №8 с. Горькая Балка» культорганизатором Ботвинкиной О. И. и заведующей детским сектором Пелюгиной И. Н. была проведена информационная акция «Воздействие алкоголя на организм» для учащихся 8-11 классов. Целью мероприятия являлось формирование мотивации выбора правильного жизненного пути, основанного на здоровом образе жизни, стремление доказать подросткам, что отсутствие жизненной цели является одной из причин употребления алкоголя, в связи с неизбежной заменой бесцельного образа жизни человека другими, навязанными, неизбежно негативными целями. В ходе беседы специалисты МКУ «ЦКД» с. Горькая Балка мотивировали ребят открывать и развивать свои таланты, выбирать профессию в соответствии с ними, а также раздали памятки о вредном влиянии алкоголя на организм человека. В завершении мероприятия старшеклассники задавали вопросы по актуальной теме, делились мнениями.

Во второй половине дня в 16-00 в спортивном зале с. Горькая Балка состоялись **соревнования по настольному теннису** под руководством руководителя спортивных секций Янгулбаева Р. Р.. В соревнованиях участвовало 12 человек от 12 до 15лет, которые активно боролись за победу.

Соревнования проводились по круговой системе. Участники были разбиты на 2 подгруппы. 3 сильнейших участника, одержав победу, вышли в финальную часть турнира, которая была особенно зрелищной, так как игроки боролись за каждое очко, ведь именно оно могло стать решающим. Победители турнира награждены грамотами, призеры - благодарственными письмами. Спасибо ребятам за отличное настроение, хорошую спортивную подготовку и командный дух. Даешь спорт как альтернативу вредным привычкам!



